

通山木雕入选传统工艺振兴目录

将获得国家产业项目扶持

本报讯(记者镇强 通讯员蔡祖峰 刘欢)5月23日,文化和旅游部、工业和信息化部公布第一批国家传统工艺振兴目录,我市通山木雕入选,归入雕刻塑造类。

据介绍,通山是“湖北省民间文化艺术之乡”,历代能工巧匠辈出。通山木雕历史悠久,是中国民间木雕主要流派之一,以浮雕为主,雕刻技艺精湛,文化寓意丰富,不仅有“吉庆有余”、“五谷丰登”、“平安如意”、“松鹤延年”等吉祥图案,还包括“文王访贤”、“三顾茅庐”、“竹林七贤”、“柳毅传书”、“太白醉酒”、“黛玉葬花”等文化故事,被誉为“立体的画、无声的诗”。

近年来,通山县围绕打造“通山木雕”品牌,发掘整理木雕技艺,建设传承基地,加大人才培训,将通山木雕纳入县职教中心专业课程,每年培育传承人近百人,木雕产业初具规模,全县已发展木雕厂60余家,木雕手工艺人2000



余人,年创造产值近亿元。涌现出国家级非物质文化遗产代表性传承人熊应华、省级代表性传承人叶瑞祥和新生代技艺传承人成希等工艺大师。通山木雕先后赴俄罗斯、新西兰、韩国宣传展示,参加“成都国际非遗展”、“长江非遗

大展”和“湘鄂赣皖四省联展”,极大地提升了通山木雕的知名度。

此次通山木雕与黄杨木雕、东阳木雕并列入选,将获得国家产业项目扶持,进一步提高通山木雕的知名度和影响力,助推产业发展壮大。

崇阳公安“放大招”

持续夜查整治交通违法

本报讯(记者庞媛 通讯员陈雯陈升)近期,崇阳警方每周2至3次在该城区范围内持续开展夜查行动,全力整治交通违法行为,压降交通事故发生。

围绕酒驾违法的规律和特点,崇阳交警大队将城区车流量较大的街道和易发生交通事故的重要路段以及重

要娱乐场所、酒店、烧烤店周边设为首要夜查地点,结合城区交通状况,临时设置流动检查点,确保夜查行动到边到角。

为确保夜查工作取得实效,崇阳县公安局将路面交通违法查处纳入正在举办的实战化训练培训班实操课程,每周组织培训班30余名学员分班

划入城区夜查小组,配合交警大队开展整治行动。

据了解,自3月份以来,崇阳县公安局共组织夜查27次,出动警力1400余人次,查处酒驾43起、醉驾3起、无证驾驶13起,不系安全带、头盔等其他交通违法行为1300余起,城区交通事故率明显下降。

村民粗心引火灾 民警及时化险情

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程)近日,咸安高桥镇村民刘某将凝固后制成“油饼”的茶油带回家,却因放置不当引发火灾。好在咸安公安分局高桥派出所民警及时赶到,才没酿成大祸。

5月17日上午,高桥派出所民警接报警电话称,高桥镇上村民刘某家

因凝固茶油自燃引发火灾。火情就是警情,也是命令。民警迅速驾驶消防车赶往现场处置。

到达现场后,民警立即疏散围观村民,设好安全警戒线。随后对房子进行了搜索,确认房内无人,只是小面积火灾后,立即断开电源,奋勇灭火和消除烟雾。经过约20分钟的奋

战,终于将火熄灭并驱散浓烟,确保了村民刘某家中其他物品的安全。

经询问,当天,刘某回家后,将凝固后制成“油饼”的茶油随手搁置在木材之上,因为天气炎热,已凝固的茶油自燃,引发一场大火。“多亏了你们及时出警。”刘某表示,以后肯定会放好油饼,防止此类火灾。

做百姓的金融安全卫士

——赤壁农商行积极开展防范非法集资等金融风险宣教活动



网点集中宣传

本报讯(通讯员黄华 陈志明 刘仁新)5月25日,赤壁农商行营里支

行门前人头攒动,支行业务宣讲台前站满了前来咨询的客户,原来该支行正在开展防范金融风险宣传教育活动。活动当天,赤壁农商行20家营业网点统一行动,全面开面集中宣传。

自5月份以来,赤壁农商行在辖内广泛开展防范各类金融风险宣传教育活动,从源头防范,提升社会公众的防范意识和能力。活动现场,营里支行通过发放宣讲资料、播放宣传片、咨询答疑等方式向广大市民详细介绍防范金融风险的常见手段,通过

案例向前来咨询的群众讲解如何辨别非法集资,提升对金融骗局的防范意识,并耐心解答贷款、手机银行、互联网金融等方面的日常金融知识。

赤壁农商行本次金融风险宣传教育活动共制作3000册宣传折页,在各营业网点、已建立的156个网格化工作站和“深耕四区”走访时全面发放,并通过客服热线向客户发送提示短信3265条,分发《致全体市民的一封公开信》500余份。同时借助网点覆盖优势,在辖内20家营业网点LED屏播放宣

传标语,在农村集市悬挂横幅38条。通过本次宣传,取得较好效果,赤壁农商行将以本次活动为契机,继续深入开展防范非法集资等金融风险宣传教育活动,保护广大群众切身利益,促进金融行业健康发展。



“深耕四区”走访宣传

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗
电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

咸安大幕乡

4个贫困村预计今年底脱贫出列

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 通讯员李星 熊宁)日前,记者从咸安区大幕乡获悉,该镇双垅村、西山下村、泉山口村、金鸡山村等4个贫困村预计于今年底全部脱贫。

为让贫困户早日脱贫,大幕乡支持双垅村发展竹产业,与江南竹业合办楠竹加工厂,年税收达100万元,带动贫困户30户;助力西山下村茶叶基地建设,为村民提供务工、创业、增收的渠道,村级以扶贫产业资金入股,每年分红6万元;扶持泉山口村发展油茶种植和养羊培育,目前养羊专业合作社发展可观,一年可销售成品羊2000余只,带动14名乡亲脱贫致富;帮助金鸡山村筹建粮油加工和花卉园艺、光伏建设,每年可增加村集体经济收入8万余元。

据悉,大幕乡4个贫困村存量贫困户240户687人,计划产业扶持169户594人,教育扶持87户125人,医疗救助90户238人,政策兜底71户103人,易地搬迁31户114人,预计今年底全部脱贫。

通城烟草局

志愿者义务洁城

本报讯(通讯员吴恒聪)日前,通城县烟草局组织党员志愿者到县城玉立大道路段开展义务劳动。

活动中,大家拿着自带的扫帚、铁锹、撮箕等,清扫路面上的餐盒、塑料袋、菜叶、果皮、纸屑等各种废弃物。经过近两个多小时的劳动,该路段面貌焕然一新,受到附近居民和过路群众的纷纷点赞。